

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

中共枣庄市委机关报
国内统一刊号：CN37-0038
网址：<http://www.632news.com>

今天白天到夜间天气多云，南风2~3级，气温24℃~33℃。枣庄市气象台昨日17时发布

2014年7月29日 星期二

农历甲午年七月初三 第11219期 今日八版 滕州区域十二版

A版

邮箱：zrrbxwb@126.com

山东移动网上商城购机特惠

移动大屏智能机 特价开售啦！

正品·行货·实惠·包邮

智能手机惠农超低价

智能手机超低价，百元即可拥有！无预存，无协议，热销手机带回家！全部手机均享受延保政策，自签收之日起，出现非人为性能故障（除软件故障）30天内可退换机，一年内免费保修。

办理方式：

首先登录门户网站 (www.sd.10086.cn) 首页

入口一：首页最下方“惠农专区”图标

入口二：点击网上营业厅——首页广告位图片

更多详情请咨询营业厅工作人员。

全场
197元-399元



上善若水任方圆

——滕州市“四德”建设践行社会主义核心价值观

渠怀素

今日的滕州，秉承着兼爱至善的千年遗风，弘善讲孝，守诚讲信，传德讲爱，明礼讲仁，以职业道德、社会公德、家庭美德、个人品德建设为载体，从每个人做起，从点滴小事做起，努力践行社会主义核心价值观。

上善若水 大爱无言

夫爱人者，人必从而爱之；利人者，人必从而利之……

墨子告诉我们，爱别人的人，别人自然也会爱他，总是考虑对别人有利的人，别人也必然会有利他的事情。

今年44岁的姜远晶，24年前从辽宁本溪市嫁到东沙河镇颜吉山村。婚后，丈夫赵忠厚患上了多种疑难病症，每天都需要药物来维持。20多年来，姜远晶对丈

夫不离不弃，带着他南下北上到各大医院求医问药，定期给他洗头、做按摩，用挚爱温暖着丈夫的心。

23年前，龙泉街道前大庙村盲人李长有在一次行乞卖艺的路上，捡了一个被遗弃的女婴，为了孩子的健康成长，李长有了学会喂孩子，学会了浆洗、缝补衣服。孩子要吃奶，李长有买不起奶粉，就挨家挨户的上门乞讨。在李长有的“拉扯”下，这个孩子终于如愿考上了大学……姜远晶和李长有当选为首届“善国爱星”，李长有还当选为“感动山东十大人物”，被评为枣庄市道德模范。

翻阅滕州英雄谱，无论在血与火的战争年代，还是在和平时期，无论在抢险救灾一线，还是在生死抉择关头，总

能看到滕州人冲锋在前、无私奉献的身影——

2008年5月31日，正在汶川大地震中执行救灾任务的成都军区某陆航团机组安检员、二级士官张鹏不幸遇难。他，是滕州人。

2013年10月11日凌晨2时59分，北京石景山区苹果园南路东口喜隆多商场着火，石景山消防支队参谋长刘洪坤挺身而出赶赴火场，因烟雾窒息壮烈牺牲。这位滕州籍的英雄壮举，成为当年“感动中国”的永恒瞬间。

还有曾在东营市打工的滕州籍青年汪凯，义救“最坚强大学生村官”张广秀，被誉为“青年人的表率，志愿者的楷模”……

上善滕州，血脉相承，大爱流传。市委常委、滕州市委书记董沂峰在评价滕州英雄群体时认为，善国大地英雄辈出，源于滕州人的人文传统和崇高品质。这种独有的“滕州精神”，正日渐成为享誉全国的“道德品牌”。

种德类树 养心若鱼
诚信者，天下之结也。

墨子认为：诚信，是社会人际关系的精神纽带，人无言而不信，不德而不报，授我以桃，报之以李。在当今社会，一个“诚”字，体现着一个人的文化内涵，也体现着一个人的精神境界。

姜屯镇大洪疃村北，一座座白色的塑料大棚蔚为壮观，煞是显眼。这是由李国创办的集蔬菜种植、加工配送、生态示范、农业观光于一体的“正德康城生产基地”，打造出了在全国首创的“一产二产三产无缝衔接安全健康模式”，受到越来越多人的认可，作为“最美滕州人”的代表被评为“第二届滕州市道德模范”。

走进大棚，迎面墙上悬挂着“正德正能量，康城奔康庄——己所不‘吃’勿‘食’于人”的标语。

“己所不‘吃’，勿‘食’于人？”见记者好奇，李国给我们讲述了这么一件事：5年前，他父亲突然感到身体不适，经检查确认才知道是心脏有问题，需要做搭桥手术。“当时，我父亲才50多岁，身体一直很壮。听到这一诊断，当时脑子就懵了。医生告诉

我，诱发心脏问题的原因很多，但长期饮食不当、过多食用农药残留量大的蔬菜和水果等，是其中的一个重要原因。

这件事对李国的触动很大，经过深思熟虑之后，在城区经营好几家文化超市的李国毅然回到家乡，种“绿色菜”、种“良心菜”，投资3600万元创办了“正德康城果蔬肉禽基地”，打造出了在全国首创的“一产二产三产无缝衔接安全健康模式”，受到越来越多人的认可，作为“最美滕州人”的代表被评为“第二届滕州市道德模范”。

诚不欺我 因诚兴业

言不信者，行不果。
言语不诚实的人，做事也不会有成果。墨家义利思想，可为解决当代中国诚信危机提供借鉴作用。

在“中国马铃薯之乡”界河镇，有一句至理名言——“把土豆种出文化来，把土豆种出道德来”，说的是这里的农民种“豆（马铃薯）”如种“德”，

(下转A2版)

创省级文明城
建幸福新枣庄

市中开展危险废物专项检查

本报市中讯 近日，市中区组织开展了危险废物专项检查，全面核实了危险废物申报、贮存、转移和利用处置等规范化管理情况，规范了危险废物规范化管理档案资料库，为环境安全提供了有力保障。

该区环保执法人员检查了危险废物申报登记工作，对危险废物的产生、转移及处置量进行了核实和申报登记。检查危险废物委托处置单位资质及转移“五联单”的填报与上报等情况，督促危险废物产生单位严格按照法律规定的程序实施危险废物转移。对危险废物的储存进行了检查，包括危险废物临时储存“三防设施”的设置情况、危险废物堆放场所及包装容器标志设置情况、储存现场的台账记录情况等，防止产生二次污染。检查危险废物的台账记录工作，督促企业完善危险废物台账记录，加强应急演练，确保危险废物管理工作落到实处。

(记者 姜爱民 通讯员 郑大)



关注退伍军人口腔健康

“八一”建军节来临之际，市口腔医院专家到台儿庄区涧头集镇徐庄村开展义诊活动，为退伍军人进行口腔健康检查。图为：在行动不便的90岁老退伍军人侯晋善家中，专家们为老人检查，还建立了口腔健康档案，赠送了口腔保健用品。

(记者 寻文波 刘振江 摄)

让每一位老人都安享幸福晚年

——山亭区老龄工作综述

朱宗峰 孙海锋

漫步山亭城区，每当晨曦初露或是华灯初上，在太清湖广场、紫云湖公园等公共场所，随处可见三五成群休闲健身的老年人，他们或凝神专注地听收音机，或动作娴熟地打太极，怡然自得中显示了老人们的自信，也折射出了幸福的老年生活——这是山亭区不断夯实老龄工作、丰富老年生活带来的景象。

近年来，山亭区高度重视老龄工作，始终坚持“党政主导、社会参与、全民关怀”的方针，不断加大资金投入，全心全意为老年人办实事、做好事，尊老、敬老、爱老、助老的文明风尚，深深扎根在山亭。

服务网络越织越密

为让越来越多的老年人老有所乐、老有所为，山亭区从巩固基层老龄阵地建设入手，

按照“有组织、有制度、有阵地、有活动、有成效”的五有要求，在全区建立了区、镇、村三级老龄工作网络，十个镇（街）都配齐了专职老龄干部，273个行政村建立了老年人工作委员会。

7月25日下午，区委书记、区人大常委会主任王常胜再次走进徐庄镇土山村尚秀芝、湖沟村张宝英两位百岁老人家中嘘寒问暖。为形成敬老爱老的浓厚氛围，每逢年节，该区主要领导都会带头走访慰问老干部及百岁以上老人。该区还开展丰富多彩的活动，组织党员干部、广大学生和青年义工不定期上门，为行动不便的老年人洗衣做饭、清洁卫生，得到了群众的赞许。

营造丰富生活空间

“这个广场建的真是忒好

了，是俺们老年人锻炼身体的好去处。”在翼云文化休闲广场上晨练的张大爷一边打着太极拳，一边笑着说。为营造“老有所乐”的生活环境，该区在各镇街高标准建设了老年人活动基地，配备了图书室、棋牌室、健身器材等设施。截至目前，该区已有51个村被评为“老龄规范化村居”，店子镇被评为“市老龄规范化乡镇”（全市仅4个），山城街道西山腰社区和店子镇富川村被评为“全市老龄规范化十佳村镇”。

为有效破解养老难，山亭区投资巨资在十个镇街高标准建设了敬老院，实现了全覆盖。去年以来，这个区先后新增养老服务业6家，总投资8112万元，新增床位835张。投资4.2亿元的山东银光福源养老中心

项目已动工建设，项目建成后可提供2000个公寓床位。

保障老人生活无忧

6月24日，水泉镇老门洞村秦佑兴放羊时意外摔倒身亡，得到了保险公司1万元的赔偿金，这是该区为给老人再添一道保险、大力推广“银龄安康工程”的一个典型案例。今年先后有3万多名老年人投保，真正让更多的社会福利惠及老年人。为方便群众理赔，区老龄委创新工作方法，先后在城头、水泉、北庄设立银龄安康代办点，得到群众好评。

按时发放高龄补贴和长寿补贴，是实现老年人“老有所养”的重要举措。该区按照“乡镇资金统一结算，老龄、财政、民政部门具体核算，信用社负责发放”的体制要求，区老龄办对全区10448名享受

高龄补贴政策的老人进行了登记、审查、核实。截至目前，第一季度104万元高龄补贴已发放到位，享受低保高龄补贴的老人达到2854人，发放金额达95万元。

为让老年人享受到更多实惠，该区开展了“关爱老年人”工程，对6000名失智、失障老年人发放“黄手环”、GPS定位手机、多功能拐杖、床等生活用品。今年先后办理“老年优待证”3000余个，使山区的老百姓实现了免费乘车。卫生部门对就诊的老年人免收普通挂号费，并建立健康档案，每年进行两次免费健康查体。人社部门对65周岁以上老人免收“新农保”保费；旅服部门对辖区内景区落实减免等优待老人的政策，营造了良好的尊老敬老氛围。

薛城积极抗旱保民生

薛城讯 薛城区面对严峻旱情，积极采取措施，切实抓好抗旱救灾工作。截至目前，已浇灌耕地面积达5.16万亩。

7月份以来，薛城区平均降雨量9.8毫米，较去年同期偏少98%，受旱面积达22.98万亩，占全区耕地的92%。该区迅即启动了抗旱应急机制，并层层落实各项抗旱责任，将责任贯穿于工程建设、队伍组织、物资储备、抗旱调度等环

节，进一步增强抗旱决策指挥水平和应对突发事件的处置能力。同时，组织水利工程建设人员深入一线，对水源分布情况和水利工程抗旱能力进行调查、摸底、分析，做好对现有水源的调度和治理，充分利用现有闸、站、坝等水利工程控制水源，开发利用地下水资源投入抗旱，确保有限的水资源得到有效利用，降低旱情危害。

(徐子棋)

枣庄市高考补习学校关于举办学生和家长咨询见面会的通知

为了让广大考生和家长全面了解枣庄市高考补习学校办学成就，实地考察和咨询学校的教师队伍建设、学校管理、办学特点、办学条件和学习环境等情况，为考生和家长选择高考补习学校时提供帮助和参考，经枣庄市教育局批准，定于8月3日（星期日）上午在山东新时代学校（光明大道联通大楼对过）举行招生咨询见面会。本次见面会将邀请枣庄市教育局有关专家和本校各学科组长共同接受考生和家长咨询。学校诚邀广大考生和家长现场咨询和指导！

联系电话：0632-3632599 3633599 18906325129

学校网址：www.zzhmjy.cn

